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D’après une histoire de Robert Kraus





L’école des Loisirs
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Léo ne sait pas lire.





Il ne sait pas écrire.














Il ne sait pas dessiner.





Il mange comme un bébé.





Il ne dit pas un mot.





 er = é ,  an           , ai       , 
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Le papa de Léo se demande ce qu’il a. 


« Il n’a rien », répond sa maman.


« Léo est lent, c’est une fleur tardive. »





 an        ,  ien                 , eur                       





 en           , on








100
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 on       ,  ai     , ien 


   ou         oi  








Tous les  jours Papa Tigre observe  Léo pour voir s’il  fait des progrès.


Mais il ne voit rien venir.





 ou        ,  ai           , ien                       





 oi          
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Maman Tigre dit :


«Laisse-le tranquille. »


Le père de Léo essaie d’oublier son fils et regarde la télévision.





 es = é   ,   an        ,   ai       ,              er = é  , on          
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L’hiver arrive. 


Le père de Léo laisse passer le temps, mais Léo ne s’éveille pas.
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Le printemps arrive.





Le père de Léo laisse passer le temps, mais Léo ne s’éveille pas.





ei       ,   ai       , em         ,   in           


          er = é ,     








Et puis un jour, Léo s’épanouit comme les fleurs au soleil.
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an        ,    eur              ou            


ain   





 ain                es = é
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Maintenant, il sait lire.


Maintenant, il sait écrire.


Maintenant, il sait dessiner.





an          , ai     , au       , ain        





oi       ,   ph          , eu
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Maintenant, il sait manger.


Il sait aussi parler.





Il peut dire toute une phrase, 


« Moi aussi, je sais le faire. »








